

Финалисты конкурса



Семья Собченко: Семья Собченко Натальи Геннадьевны и Александра Васильевича очень гостеприимна: они всегда рады гостям, любят устраивать праздники, накрывать большие праздничные столы. Александр Васильевич прекрасно готовит, Наталья Геннадьевна занимается рукоделием: шьет, вяжет и вышивает. Дочь Катя занимается спортом: катается на коньках, велосипеде; посещает кружки рисования, бисероплетения, танцевальную студию. Всей семьей увлекаются туризмом и еще очень любят животных!



Семья Родионовых: Семья Родионовых Ольги Ивановны и Павла Михайловича любит заниматься рукоделием: они вяжут и вышивают. Традиция семьи – ежегодный отпуск на Черном море! Дочь Татьяна - любознательная девочка, у нее много друзей. Таня активно участвует во всех школьных и классных мероприятиях, творческих конкурсах, любит читать книги, помогать своим родителям на дачном участке, заниматься творчеством: макраме, вязание кружевных салфеток, скатертей. Таня является призером

школьных, городских и областных выставок рукоделия среди подрастающего поколения. В 2017 году девочка была награждена грамотой лагеря «Артек».



Семья Колесниковых: Семья Колесниковой Елены Николаевны невероятно творческая. Вместе с дочерью Машей в составе фольклорного ансамбля «Птица Жар» получили Благодарственное письмо участника православной выставки-ярмарки «Нижегородский край, Земля Серафима Саровского». Маша в составе театра танца «Стрекоза» участвовала конкурсах, среди которых:

«Гран-При России Проспект НН», городской конкурс-фестиваль «Утренняя Звезда», Фестиваль «Весенние встречи».

Семья традиционно отмечает вместе все праздники, в Новый год они устраивают маскарад, любят вместе готовить и путешествовать.



Семья Ливадоновых: Веда и Валерий, драматические артисты по образованию, продолжили педагогическую династию с творческим подходом. Они умеют делать, кажется, все: ставить спектакли, проектировать и строить дом, придумывать необычный дизайн интерьеров, создавать скульптуры, верстать газеты и журналы, шить, вышивать, готовить, строить, петь, играть на гитаре. Но все-таки в

первую очередь они умеют воспитывать замечательных детей. Все дети семьи Ливадоновых: Артур, Алиса, Тимофей, Даниэль, Олег, Вика, Марта, Нонна, Изабелла - с трех лет занимаются хореографией, рисуют, поют, играют на гитаре, много читают, пишут прозу, стихи, песни.

Главное правило семьи - любить и созидать. За долгие годы было проделано очень много педагогической и творческой работы, может быть поэтому у семьи более 50 наград за участие и победы в самых различных конкурсах и соревнованиях!

Девиз семьи - один за всех и все за одного!



Семья Измайловых: традиции семьи - хорошо учиться и ответственно работать. В истории семьи есть генералы, профессора и академики, поэтому каждому члену семьи приходится соответствовать заданной высокой планке. Увлечения семьи - ежегодный отдых на море в разных странах и поездки по России к друзьям и родственникам.

Родной сын Измайлов Никита - студент, будущий логист, приемный сын Комаров Владимир - ученик 1 класса, получает только хорошие оценки, занимается плаванием, занимал призовые места в соревнованиях.

Сын Павлик занимается плаванием, имеет дипломы за участие в соревнованиях.



Семья Филатовых: Филатова Валентина Николаевна любящая, внимательная и заботливая мать, воспитывает сына Алексея, в декабре 2007 приняла в семью Мартынова Романа. В 2010 - Моржова Кирилл и Моржова Никиту.

У семьи хорошие семейные традиции, дети здоровы, активны. Роман обучается в 7 классе, успеваемость очень хорошая, посещает центр развития «Созвездие», увлекается историей. Никита занимается в лыжной секции, Кирилл учится в музыкальной школе, занимается английским языком. Валентина Николаевна является членом объединения приемных родителей в городе Нижнем Новгороде, в районе под ее руководством проходят встречи

с приемными родителями.



Семья Романовых – Даниловых: традиции семьи - это совместный семейный отпуск, семейные праздники, походы в театр, кино.

Зимой родители с детьми катаются на лыжах, коньках, посещают спортивный комплекс, с ранней весны и до поздней осени семья отдыхает и трудится на даче, осенью ходят в лес за грибами.

По праздникам все любят поздравлять друг друга стихами собственного сочинения или переделанными песнями, любят играть в настольные игры.

Виктория занимается восточными танцами, в 2018 г. заняла 5 место в международном конкурсе-фестивале восточного танца «Принцесса востока 2018».



Семья Набатчиковых: Семья Марии Николаевны и Олега Платоновича очень любит природу: вместе ездят на рыбалку, собирают в лесу грибы, ягоды и лечебные травы.. Дочь Ульяна закончила музыкальную школу с красным дипломом, является активным членом школьного объединения учащихся «Высшая лига», имеет грамоты за хорошую учебу, активное участие в жизни класса и школы, за участие в различных конкурсах, олимпиадах, смотрах, за несение службы на посту №1, является призером военно-патриотического

квеста, награждалась дипломом за 1 место в составе творческой группы «Юный экскурсовод 2018».